



ROMÂNIA
JUDEȚUL CONSTANȚA
COMUNA HORIA

Str. Principală .nr. 31
Tel/Fax: 0241 257750
Email: secretariat@comunahoria.ro

Nr. 3071 din 18.08.2023

ANUNȚ PUBLIC

Privind rezultatele informării și consultării publicului referitor la elaborarea documentației de urbanism “CONSTRUIRE PARC EOLIAN HORIA (PUTERE MAXIMĂ INSTALATĂ 223.2 MW) COMPUS DIN: TURBINE EOLIENE, PLATFORME DE MONTAJ/ ÎNTREȚINERE, LINII ELECTRICE SUBTERANE (LES) DE MEDIE ȘI ÎNALTĂ TENSIUNE, STAȚII ELECTRICE DE TRANSFORMARE, LINII ELECTRICE 110 KV, RACORDARE LA SEN, SISTEM DE STOCARE ENERGIE ELECTRICĂ ÎN BATERII DE ACUMULARE, AMENAJARE DRUMURI DE ACCES”.

În conformitate cu prevederile Ordinului nr. 2701/2010 pentru aprobarea Metodologiei de informare și consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și de urbanism și Hotărârea Consiliului Local nr. 74 din 23.11.2022 privind aprobarea Regulamentului local referitor la implicarea publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor de urbanism sau de amenajare a teritoriului, autoritățile administrației publice responsabile cu aprobarea și inițiatorul documentației de urbanism, au informat publicul interesat utilizând următoarele modalități:

- anunțuri afișate la sediul Primăriei Comunei Horia;
- publicări în mass-media ale anunțului cu privire la dezbateră publică a propunerilor preliminare P.U.Z.;
- anunțuri/notificări către proprietarii din zonă și părți interesate;
- afișări ale anunțului în zona de studiu preconizată;
- dezbateră publică.

Pe perioada menționată în anunțuri și în cadrul dezbaterii publice desfășurată în data de **18.08.2023**, a fost depus un “punct de vedere” din partea domnului Sava Dumitrel- reprezentant al grupului de firme Sava Zootehnic, înregistrat cu numărul 3000/08.08.2023, referitor la propunerile P.U.Z. “CONSTRUIRE PARC EOLIAN HORIA (PUTERE MAXIMĂ INSTALATĂ 223.2 MW) COMPUS DIN: TURBINE EOLIENE, PLATFORME DE MONTAJ/ ÎNTREȚINERE, LINII ELECTRICE SUBTERANE (LES) DE MEDIE ȘI ÎNALTĂ TENSIUNE, STAȚII ELECTRICE DE TRANSFORMARE, LINII ELECTRICE 110 KV, RACORDARE LA SEN, SISTEM DE STOCARE ENERGIE ELECTRICĂ ÎN BATERII DE ACUMULARE, AMENAJARE DRUMURI DE ACCES”, al

carui beneficiar este **S.C WIND FIELDS S.R.L.**, cu sediul social in Otopeni, Strada Nicolae Grigorescu nr. 19 A, Corp C2, Parter, Camera 4, județul Ilfov.

În cadrul dezbaterii publice au fost aduse clarificări la întrebările menționate în adresa transmisă de domnul Sava Dumitrel, înregistrată cu numarul menționat mai sus, referitoare la documentația P.U.Z., **“CONSTRUIRE PARC EOLIAN HORIA (PUTERE MAXIMĂ INSTALATĂ 223.2 MW) COMPUS DIN: TURBINE EOLIENE, PLATFORME DE MONTAJ/ ÎNTREȚINERE, LINII ELECTRICE SUBTERANE (LES) DE MEDIE ȘI ÎNALTĂ TENSIUNE, STAȚII ELECTRICE DE TRANSFORMARE, LINII ELECTRICE 110 KV, RACORDARE LA SEN, SISTEM DE STOCARE ENERGIE ELECTRICĂ ÎN BATERII DE ACUMULARE, AMENAJARE DRUMURI DE ACCES”**.

Inspector Urbanism
Ionită Ionela Claudia

